

鹤壁日报

HEBI



DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2023年9月22日

鹤壁日报社出版

癸卯年八月初八 星期五
总第 10252 期 今日八版

河南省文化产业项目签约洽谈会在我市举行

马富国出席

本报讯 (首席记者 范鑫)9月21日下午,河南省文化产业项目签约洽谈会在鹤壁迎宾花园举行。市委书记马富国出席并致辞。市领导邵七一、李小莉、刘文彪及各县区(功能区)、市直有关部门负责同志等参加。

马富国在致辞中表示,鹤壁自然生态山清水秀、人文生态开放包容,经济生态活力迸发、政治生态风清气正,既是一座历史

文化名城,也是一方投资兴业沃土。当前,

业、顺心发展、舒心生活,共享发展机遇、共绘出彩篇章、共创美好未来。

李小莉对我市主要产业发展情况进行了推介。

会上,中国乾坤文化艺术产业园“大国帆影”建设项目、小岩沟生态旅游项目等46个项目进行了集中签约。据了解,本次集中签约项目涵盖了文旅文创、智能制造、电子信息、生态环保等多个领域,总投资额174.76亿元。

第十届中原(鹤壁)文化产业博览交易会开幕

王战营戴柏华郑邦山黄东升马富国参加

本报讯 (首席记者 张心致)9月21日上午,第十届中原(鹤壁)文化产业博览交易会在市朝歌文化园隆重开幕。省委常委、宣传部部长王战营,省政协副主席戴柏华;省政协委员联络委员会主任郑邦山,省委宣传部副部长李新建,省文化和旅游厅厅长黄东升,省文联副主席、省美术家协会主席刘杰;市委书记马富国,市委副书记洪利民,市政协主席冯芳喜,市领导王泽华、邵七一、李小莉等出席开幕式。

在热烈的气氛中,王战营宣布第十届中原(鹤壁)文化产业博览交易会开幕。

马富国在致辞中指出,中原文博会自2014年创办以来,初心未改、薪火相传,在促进文旅文创融合发展、推动文化繁荣兴盛方面发挥了重要作用,已经成为中原地区具有重要影响力的综合性文化产业盛会。本届文博会将围绕“文创点亮美好生活”这一主题,为文化交流搭建相通之桥,为项目洽谈开启合作之门,为高质量发展增添动力之翼。真诚期待各位嘉宾在这里奏响思想共鸣、达成合作共识、播撒友谊种子。鹤壁将坚持尽善尽美、精益求精的理念,以更加精彩的活动、更加精美的展览、更加精致的服务,努力呈现一场文化的盛会、精品的盛宴、共赢的盛典,着力打造北方地区最具影响、永不落幕的高品质文博会。

参加开幕式的还有省委外办、省商务厅、河南日报报业集团有限公司、中原出版传媒控股集团有限公司;韩国美术协会庆尚北道支会,德中友好协会联合会;湖南省委宣传部、四川省文化产业促进中心;我省各省辖市、济源示范区、郑州航空港经济综合实验区相关负责同志等。

开幕式结束后,与会领导和嘉宾等到主会场各场馆进行了巡馆。

9月21日上午,第十届中原(鹤壁)文化产业博览交易会在市朝歌文化园隆重开幕。本报记者 张宁 摄



市政协“委员活动日”启动仪式举行

郑邦山马富国出席

本报讯 (首席记者 范鑫)9月21日上午,市政协“委员活动日”启动仪式在鹤壁迎宾花园举行。省政协委员联络委员会主任郑邦山致辞。市委书记马富国宣布“委员活动日”的启动表示祝贺。他指出,鹤壁市政协自成立以来,始终坚持团结和民主两大主题,充分发挥专门协商机构功能作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,为新时代人民政协事业发展作出了突出贡献。特别是

1949年9月21日,是中国人民政治协商会议成立的日子。为进一步激励委员不忘初心使命、增强履职意识、提升履职能力,展现委员风采,鹤壁市政协将每年的9月21日确定为“委员活动日”,开展系列特色履职活动,全面展现全市政协系统高质量履职的生动实践。

郑邦山代表市政协向鹤壁市政协“委员活动日”的启动表示祝贺。他指出,鹤壁市政协自成立以来,始终坚持团结和民主两大主题,充分发挥专门协商机构功能作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,为新时代人民政协事业发展作出了突出贡献。特别是

1949年9月21日,是中国人民政治协商会议成立的日子。为进一步激励委员不忘初心使命、增

强履职意识、提升履职能力,展现委员风采,鹤壁市政协将每年的9月21日确定为“委员活动日”,开展系列特色履职活动,全面展现全市政协系统高质量履职的生动实践。

郑邦山代表市政协向鹤壁市政协“委员活动日”的启动表示祝贺。他指出,鹤壁市政协自成立以来,始终坚持团结和民主两大主题,充分发挥专门协商机构功能作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,为新时代人民政协事业发展作出了突出贡献。特别是

1949年9月21日,是中国人民政治协商会议成立的日子。为进一步激励委员不忘初心使命、增

强履职意识、提升履职能力,展现委员风采,鹤壁市政协将每年的9月21日确定为“委员活动日”,开展系列特色履职活动,全面展现全市政协系统高质量履职的生动实践。

会议还宣读了《政协鹤壁市委员会关于设立“委员活动日”的决定》。委员代表宣读了《致全市政协委员的倡议书》。

启动仪式结束后,与会领导还参观了鹤壁市政协“委员活动日”履职成果展;市政协各专委会、各县区政协分别开展了系列主题活动。

南省与庆尚北道友好交往广度,为中韩关系健康发展夯实民意与社会基础。

刘杰和池承昊在致辞中表示,希望通过本次书画艺术交流展,进一步增强中韩艺术家间的互动交流、团结协作,创造出更多优秀作品,展示独特民族风采,为东方书画艺术屹立于世界艺术之林贡献力量。

在热烈的氛围中,洪利民宣布第十九届河南省·庆尚北道书画艺术交流展开幕。

开幕式上,韩国庆尚北道外交通商课课长李晋源视频致辞;鹤壁市美术家协会、渑池县美术家协会分别与韩国美术协会庆尚北道支会、醴泉郡美术协会签署友好交流框架协议。

文化强国、建设中华民族现代文明作出鹤壁贡献。

论坛上,河南文化产业智库专家委员会主任郑泰森、北京大学文化产业研究院院长向勇、中国农业大学艺术学院设计系主任陈炯、清华大学校友总会文创专委会理事王旭、泡泡玛特国际集团副总裁陈晓芸等嘉宾进行主题演讲;郑州大学文化产业研究中心主任汪振军发布《河南省文化产业发展报告》并进行解读。

第十九届河南省·庆尚北道书画艺术交流展开幕

池承昊洪利民出席开幕式

本报讯 (记者 岳珂)9月21日上午,第十九届河南省·庆尚北道书画艺术交流展(以下简称书画艺术交流展)在市朝歌文化园鹿台阁开幕。韩国美术协会庆尚北道会会长池承昊,省委外事办二级巡视员屈鹏飞,省文联副主席、省美协副主席刘杰;市委副书记洪利民,副市长李小莉及韩国庆尚北道书画传承人代表出席开幕式。

屈鹏飞在致辞中表示,河南省·庆尚北道书画艺术交流展自开办以来,在双方的共同努力下,已连续成功举办18届,逐渐成为两省、道友好往来的重要品牌和友谊纽带,为促进两省、道文化事业共同繁荣与发展,夯实两国民意基础

发挥了积极作用。自2018年起,鹤壁市已连续成功举办4届书画艺术交流展,为河南省与庆尚北道关系向更深一步发展贡献了鹤壁力量。相信通过书画艺术交流展这一平台,双方定能推出更多反映时代新气象、讴歌人民新创造、具有各自风格的书画精品力作,推动两地文化事业繁荣发展,不断拓宽河

南省·庆尚北道书画艺术交流展(以下简称书画艺术交流展)在市朝歌文化园鹿台阁开幕。韩国美术协会庆尚北道会会长池承昊,省委外事办二级巡视员屈鹏飞,省文联副主席、省美协副主席刘杰;市委副书记洪利民,副市长李小莉及韩国庆尚北道书画传承人代表出席开幕式。

向各位嘉宾的到来表示欢迎,希望各位嘉宾把当前文化产业发展前沿的理念、科学的探索、有益的经验,带到鹤壁、留在鹤壁,为鹤壁文化产业和文化事业高质量发展贡献真知灼见。我市将进一步坚定文化自信、坚持守正创新,勇担新时代新的文化使命,为继续推动文化繁荣、建设

赵宏宇带队赴上海参加华为全连接大会2023并开展招商

9月19日至21日,市长赵宏宇带队赴上海参加华为全连接大会2023,深入沟通洽谈合作事宜,并在上海开展招商活动。副市长王强参加。

在华为鹤壁高层座谈会上,赵宏宇指出,鹤壁是一座文化之城、产业之城、生态之城,活力之城、和谐之城,双方合作基础牢固、合作前景广阔,希望双方以数字杆站为支撑点,相向而行,互补互通,不断扩大合作范围、深化合作成果,努力打造合作示范样板,真正实现互利双赢。鹤壁将全力以赴为推动双方合作做好一切服务。华为高级副总裁杨瑞凯说,华为公司与河南省长期保持着良好的合作,在计算产业、人工智能、数字政府建设及产业链和人才培养等方面合作成效明显。与河南

垂天科技有限公司的合作已经取得了很好开局,下一步希望与鹤壁市共同将已有成果发扬光大。华为将充分发挥自身在物联网感知、人工智能和信息安全等领域优势,联合河南垂天科技有限公司进一步丰富应用场景,形成大型、中型、小型各类型解决方案,共同打造城市感知全球样板,完成城市从预警、预测、预报到预案的全链条智能管理,助力鹤壁产业发展壮大,赋能鹤壁高质量发展。

活动期间,赵宏宇参加了大会主题演讲和垂天联合华为数字站点“超融合智慧共享杆站”联合方案发布会,参观了部分展位。在上海期间,赵宏宇还拜访了有关企业。(市政府办)

省政协调研组到鹤调研“有事好商量”基层协商议事工作

郑邦山冯芳喜参加

本报讯 (记者 陈艳艳)9月21日上午,省政协调研组到鹤调研“有事好商量”基层协商议事工作。省政协委员联络委员会主任郑邦山,市政协主席冯芳喜、副主席张洪波参加。

调研组对我市“有事好商量”基层协商议事工作取得的成效给予充分肯定。调研组指出,近年来,鹤壁市政协充分发挥专门协商机构作用,着力打造“有事好商量”基层协商议事工作开展情况,分别走进委员联络站、委员之家、协商议事室,通过听取汇报、查阅资料、面对面交流等方式,详细了解我市“有事好商量”基层协商议事平台的组织架构、工作流程、工作制度、工作方法、年

度活动安排和议题征集等情况,并观看淇滨区及淇滨区长江路街道“有事好商量”基层协商议事平台建设宣传片。

调研组对我市“有事好商量”基层协商议事工作取得的成效给予充分肯定。调研组指出,近年来,鹤壁市政协充分发挥专门协商机构作用,着力打造“有事好商量”基层协商议事工作开展情况,分别走进委员联络站、委员之家、协商议事室,通过听取汇报、查阅资料、面对面交流等方式,详细了解我市“有事好商量”基层协商议事平台的组织架构、工作流程、工作制度、工作方法、年

河南省文化产业论坛在我市召开

本报讯 (记者 马飞)9月21日下午,河南省文化产业发展论坛在我市召开。市委常委、宣传部部长邵七一等参加。

本次论坛以“文创点亮美好生活”为主题,旨在深入学习贯彻习近平总书记关于文化建设的重要论述,全面落实党的二十大关于文化强国建设的战略部署,围

“有事好商量”基层协商议事平台建设作为贯彻落实中央、省委政协工作会议精神的重要举措,持续高位推进,坚持制度先行,努力构建基层协商治理新格局。要积极主动作为,把“有事好商量”基层协商议事工作作为助推基层社会治理的具体举措,坚持有事多商量、遇事多商量、做事多商量,在“商量”中集民智、聚共识、促和谐,要鼓励探索创新,坚持因地制宜、结合自身实际,不断探索形成独具鹤壁特点的工作方法、工作经验、工作特色和工作亮点,持续擦亮“有事好商量”基层协商议事品牌,彰显基层协商治理新成效。

“有事好商量”基层协商议事平台建设作为贯彻落实中央、省委政协工作会议精神的重要举措,持续高位推进,坚持制度先行,努力构建基层协商治理新格局。要积极主动作为,把“有事好商量”基层协商议事工作作为助推基层社会治理的具体举措,坚持有事多商量、遇事多商量、做事多商量,在“商量”中集民智、聚共识、促和谐,要鼓励探索创新,坚持因地制宜、结合自身实际